

ВИТАМИН Е 100 мг
60 меки желатинови капсули
VITAMIN E 100 mg
60 softgelcaps

ВИТАМИН Е 100 мг 60 меки желатинови капсули,

приеман като хранителна добавка подкрепя правилното функциониране на мускулната и нервната система. Допринася за антиоксидантната защита на клетките и благоприятно повлиява процесите на стареене. Подпомага възпроизводителните функции на организма. Всички мастноразтворими витамини притежават изразено специфично действие.

Един от тях е **Витамин Е**. Основното му действие е да подпомага възпроизводителните функции на организма, затова е наречен витамин на размножението и младостта. Съдейства за регулиране на нормалното развитие и функция на половите жлези. Спомага за нормалното протичане на менструалния цикъл.

Витамин Е има роля в организма като активно противooksидително средство (универсален антиоксидант), което предпазва от разрушаване другите витамини, хормони, ензими. Действува благоприятно върху развитието на ретината. Тялото се нуждае от **Витамин Е** за подобряване функциите на имунната система, при борбата с бактериите и вирусите. **Витамин Е** забавя процесите на стареене и участва в обмяната на холестерола.

Състав на препоръчаната доза за дневен прием от 1 капсула: Витамин Е 100 мг α -TE (DL-алфа-токоферил), желатин, глицерин.

Препоръчвана доза за дневен прием: По 1 капсула дневно.

Начин на употреба: Капсулите се приемат след хранене.

За по-добро усвояване на **витамин Е**, препоръчително е да приемате капсулите с продукти, съдържащи витамин С.

Да не се превишава препоръчаната дневна доза.

Опаковка: По 20 броя меки желатинови капсули опаковани в блистер от PVC/AL фолио, поставени по три блистера в картонена кутия с листовка.

Срок на годност: 3 години от датата на производство.

Да не се употребява след изтичане срока на годност!

Съхранение: на сухо и защитено от светлина място, при температура до 25° C, недостъпно за малки деца!

ТД №016/2014

Производител: „ФАРМА“ АД,

Адрес: град Дупница, ул. „Неофит Рилски“ №13

Рег. № 10080001

Тел. 0701/50286, факс 0701/50290,

E-mail: pharmaad@gmail.com

<http://www.pharmadupnitsa.com>